
NOTULEN WSVR Algemene Leden Vergadering  - 21 mei 2023 

WSVR - Notulen ALV 21 mei 2023 1 

Opening en Welkom 
 
Opening door de voorzitter om 15:03. 
 
Welkom 

• Ereleden - Wim Jacobs (afgemeld) en Jan Smeele 

• Leden van verdiensten, 

• Leden en donateurs 
 
Afwezig met bericht: Paul Oonk, Jeroen Kooi, Ria van den Ende, Jan de Kreek, David 
Bouwman. 
 
Overleden lid: Kees Struijk 
We houden een minuut stilte om hem te gedenken. 
 
Verslag van de Algemene Leden vergadering van 2 november 2022 
Geen vragen en bezwaren. 
 
Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 
 
Mededelingen van de voorzitter 

• De erfenis van de familie Schriel is binnengekomen. Het is een bruto bedrag waarvan 
nog  belasting moet worden betaald. Intussen heeft het bestuur bezwaar gemaakt 
inzake de belastingaanslag bij de belastingdienst met als argument de SBBI-regeling. 
26 juli geeft de belastingdienst haar besluit. 

• In de ALV van 2 november is artikel 11 (parkeerbeheer) van het huishoudelijk 
reglement gewijzigd. Het bestuur doet een beroep op alle leden om bij overtredingen 
het betreffende lid daarop aan te spreken. Dit bestuur streeft een transparante 
communicatie na. De vakken zullen binnenkort opnieuw worden gemarkeerd. 

• A.s. 23 mei is er een vergadering gepland van het Kralingse Bos Overleg. Hier zal 
mede worden besproken de defosfatering van de Kralingseplas voor de periode t/m 
2026. WSVR en KPO zullen aanwezig zijn. 

• De voorzitter bedankt bestuur en leden voor de voortgang van de club tijdens de 
langdurige afwezigheid van de voorzitter. 

• Huidige aantal leden 182. Dat is afgelopen vijf jaar niet zo laag geweest. Dat is kritisch 
voor de toekomst. 

 

 
 
  

Omschrijving 2023 2021 2021 2020 2019 2018

Totaal aantal leden 182 205 201 201 211 215

Aantal leden 122 128 129 126 130 133

Aantal ere leden 2 2 2 2 3 3

Jeugd leden 1 1 1 2 2 0

Aspirant leden 7 16 13 10 10 15

Aspirant jeugd leden 0 1 1 1 1 0

Donateurs 48 57 55 60 65 67
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Financiën 
 
Financieel jaarverslag 2022 is rondgestuurd. Bas licht toe. 

• Er is verlies gedraaid: er is veel onderhoud gepleegd. Voor dat onderhoud is subsidie 
aangevraagd, die is toegekend, maar zal pas in 2023 op de jaarrekening staan. 

• 2022 was een lastig jaar om de kosten en baten voor 2023 te voorspellen. 

• Bijvoorbeeld energie: hoge tarieven en toch weinig kosten voor WSVR door nog 
vastliggende energietarieven en tegemoetkomingen. 

• In 2023 zullen er kosten dalen en ook kosten stijgen t.o.v. begroting van 2023. 
 
N.a.v. de financiën gaat de discussie over de zonnepanelen die deels al geïnstalleerd zijn. 

• René Verkerk: verwijst naar mail van een van de leden aan het bestuur over een 
werkgroep die aan de slag zou gaan met verduurzaming van het verenigingsgebouw. 

• Er zijn ‘strubbelingen’ met de zonnepanelen. Bas licht toe: de opstalverzekering heeft 
eisen gesteld aan de brandveiligheid. Daarnaast is er geswitcht van verzekering. Er is 
een inspectie geweest door de nieuwe verzekering en naar verwachting zal deze  op 
basis van de inspectie goedkeuring geven. Mogelijk is een zogenaamde scope 12 
inspectie nodig. Andre: geeft aan dat die 500 tot 1.200 euro kost. 

• René: pleit voor keuring, ook als de inspecteur van de verzekering dat niet nodig 
vindt. Overige leden zijn het daar mee eens. 

 
Vervolgvraag van Hans Weber: hoe worden de baten verrekend in elektra van leden met 
steigerelektra? Discussie hierover. Er wordt genoemd dat de voordelen t.b.v. algemene 
middelen moeten zijn, omdat de investering ook vanuit algemene middelen gedaan is. Daar 
wordt instemmend op gereageerd. 
 
Balans: nu 37k eigen vermogen. Dat wordt 50k meer door de erfenis. Dat is positief. 
Vermindering van ledenaantal is risico voor inkomsten in de toekomst. 
 
René vraagt of jaarlijkse bijdragen van donateurs niet hoger zouden moeten zijn. Hij noemt 
twee aspecten: ze betalen minder dan leden, en dragen minder bij aan de vereniging. Later 
wordt ook de mindere betrokkenheid genoemd? 
Verschillen tussen leden en donateurs zijn: 

• Leden zijn automatisch lid van het Watersportverbond en een deel van hun ‘meer’ 
contributie is daarvoor. Het verschil in jaarlijkse kosten van wat dan overblijft is 
ongeveer 10 euro. 

• Leden betalen entreegeld, donateurs niet. 

• Voor ligplaats of walplek moet je lid zijn. 
 
René: vraagt eens over de kosten na te denken. Eric Smeele: merkt op dat als je de definities 
verandert, dan moet ook het HR of misschien zelfsde  statuten, aangepast worden: en dat 
laatste kost geld. 
 
Marjon Olijdam: vaak ene partner lid en andere donateur: dus kosten wijzigen is vestzak - 
broekzak. Nooit verschil ervaren in verwachte inzet van donateur of lid. 
 
Malou vraagt naar gezinslidmaatschap. 
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Afsluitend: Toon zoekt team dat dit voor een volgende vergadering in een voorstel waar we 
besluit over kunnen nemen uitwerkt. Igor Verton, Diana de Winter, Malou Wagner en Dick 
Kars melden zich aan. 
 
Verslag van de kascontrole commissie  
Marian Kouwenberg: de kascommissie heeft uitvoerig gesproken met Bas. De vragen zijn 
beantwoord. Kascontrolecommissie geeft decharge. 
Toon: dat moet nog even op papier gezet worden. 
 
Verkiezing nieuw kascommissie lid 
Nu Marian, André van Knevelen en Nico Wensveen waarvan 1 reserve. 
Kost ca. 2 uur per jaar. 
André wil stoppen. Marian wil blijven. 
Er melden zich twee gegadigden: Esther Westmaas en Arno Sap. Arno Sap wordt reserve. 
Dat betekent dat Nico Wensveen ook kan stoppen. 
 
Verkiezing secretaris 
Er zijn geen bezwaren: Malou wordt secretaris. 
Malou introduceert zichzelf.  
Ze gaat het werk verdelen met haar twee rechterhanden: Igor en Marjon. 
 
Voorstel aanschaf verenigingsboot 
Toon neemt het woord. 
Allereerst: de Vlet kan niet gebruikt worden voor recreatief varen. Kan alleen gebruikt 
worden voor noodzaak, bijv. tijdens een wedstrijd. 
 
Aanleiding van voorstel verenigingsboot: aantal leden daalt: hoe krijgen we aantal leden 
omhoog? Buurverenigingen hebben een verenigingszeilboot. Daar heeft het bestuur over 
nagedacht. 
 
Hans  Weber: lijkt me belangrijk voor onze sociale functie. Plons heeft Randmeer te koop. 
Plons kent de staat van deze boot, is dat geen idee? 
 
Esther: is ook lid van een andere vereniging: die heeft twee zeilboten. Onderhoud en netjes 
achterlaten van een  boot is continue zorg. Ze verwacht dat dat voor een kleine vereniging als 
de WSVR, minder een probleem is. Zij moedigt het initiatief aan om voor een redelijke 
huurprijs (minder dan de commerciële tarieven) een zeilboot te verhuren. De vereniging zou 
ook bijv. cursussen kunnen geven. 
 
Toon heeft gevraagd bij een andere vereniging: huurtarieven 5 tot 10 euro per dagdeel. 
 
Gerard van Drunen: voorwaarden? Noemt voorbeeld van niet-zeilers die boot gebruikten: 
met schade aan de eigen boot en boten van anderen tot gevolg. Ook verzekering moet 
geregeld worden. 
 
René: hoeveel geld willen we er in steken? 
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Bas: ook type boot onderzoeken: Randmeer, Polyvalk, Centaur 
 
Arno Sap: vraagt zich af of WSVR combi kan maken met boot van KZC. Toon heeft dat 
besproken, maar KZC heeft boot zelf volledig nodig. 
 
Toon: wie wil voorstel maken om uit te werken voor volgende ALV? 
Bas, René  Verkerk, Floris en Yoeri Meulemans melden zich. 
 
Toon heeft nog een tip: kijk ook naar combi met Plons. Diana: geeft aan dat meerdere 
vrijwilligers van Plons positief staan tegenover het idee dat WSVR een huurboot zou hebben. 
 
Rondvraag 
Joeri: eerder werd genoemd dat ik niets gedaan heb aan de ‘botencommissie’. Maar dat 
heeft ook met covid te maken en ik vind het niet alleen mijn schuld dat er niets is gebeurd 
met de commissie. 
 
René: heeft begrepen dat er een verenigingslaser is. Toon: heeft in de notulen opgezocht dat 
Plons dit zou organiseren. Diana: vertelt dat de verzekering een lastig punt leek. Maar 
gebruik van een niet al te dure huurboot zoals een laser valt eigenlijk altijd onder de  
aansprakelijkheidsverzekering van de gebruiker. Als de huurder geen AVP heeft, dan is deze 
alsnog aansprakelijk. 
Idee was deze laser ‘Herma’ te noemen. 
 
Later in de rondvraag komt het onderwerp terug: 
Joeri: verouderde neerhaler. 
Gerard: wie mag er in varen? Diana: geeft aan dat het voor Plons niet zo uitmaakt; iedereen 
die denkt er in te kunnen varen. 
Toon: stelt voor deze laser als pilot in e-captain te zetten. Daar kan die dan gereserveerd 
worden. 
Marjon en anderen: ook leden informeren waar die laser ligt. 
John: stelt voor dat er een persoon komt die de lazer beheert: stel je vaart schade of weet 
niet hoe het werkt, dan kan je die persoon bellen. 
Joeri: gaat binnen drie weken handleiding maken over het optuigen van de  laser. Die zal 
geprint op de club komen te liggen en in e-captain te vinden zijn. 
 
WSVR heeft ook 3 optimisten. 
 
De Algemene  Ledenvergadering: liever niet op een zondagmiddag in mei en zeker niet in een 
lang weekend. 
Vergadering is op verzoek van erelid Jan Smeele op zondagmiddag. 
Vergadering is eenmalig in mei en zal volgende keer weer in februari / maart zijn. 
 
Diana: vraagt zich af of het valken- en randmerenevenement doorgaat i.v.m. herhaling van 
het Oktober Fest en evt. combi daarmee. Valkenevenement is 21 en 22 oktober. Vorig jaar 
was het aansluitend. Voor aanwezigen hoeft dat niet. Datum Oktober Fest komt nog. 
Kerngroep organisatie: René, Diana, Barbara v.d. Wolf, Robert 
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Arno Sap: heeft vraag over aantal parkeerplaatsen. Tussen 10 en 12. Zoals eerder gezegd: ze 
worden nog helderder gemarkeerd. 
 
Arno Sap: heeft vraag over Gouwe Ouwe. WSVR bezit John Hoflandprijs voor Regenbogen, 
maar die is niet uitgereikt dit jaar. Gerard van Drunen wist er niet van. 
Arno: laatste ‘winnaarsplaatje’ is van 2017, dus al flink aantal jaren niet bijgehouden. Zullen 
we dat herstellen? Afspraak: doen en vanaf volgend jaar weer uitreiken. 
‘John Hofland was succesvol wedstrijdzeiler van Aegir. Z’n weduwe heeft de bokaal ter 
beschikking gesteld voor de Gouwe Ouwe. 
 
Marian: heeft vraag namens barcommissie. Vorige zomer erg weinig bezoekers in de 
zomervakantie en het vinden van een barbemanning is ook lastig. Voorstel:  in de 
schoolvakantie gaat de bar 6 weken bar dicht maar in enkele koelingen zal wel drank staan 
en van leden wordt verwacht dat ze registreren wat ze gebruiken. Na afloop wordt er 
afgerekend. Info hierover wordt opgenomen in mailing naar leden. 
 
Igor: vindt eetcafé fantastisch. Wil weten wie het coördineert. 
Bas: licht toe dat aanmelden en zo nog even zoeken is. Verwachting wordt uitgesproken dat 
met regelmatige mails aan leden vanuit de vereniging dat wel goed komt. 
 
Dick: vond zware bokken voor zijn eigen boot. Vraagt om aandacht om bokken netjes op te 
ruimen. 
 
Esther: wil opruim dag liever niet eerste dag van de meivakantie i.v. m. schoolvakanties. 
John: opruim dag zit tussen boten te water laten (eind april) en Gouwe Ouwe. Dat maakt het 
lastig om te schuiven. 
 
Hans: 

• ‘moeten we iets doen ter ere van Herma?’ Bestuur gaat er over na denken en Toon 
roept iedereen op suggesties te doen. 

• Idee voor korter douchen? Zandlopertje? 

• Elektrische motor voor vlet? RZV heeft dat. John schat kosten op 8000 euro. 

• KZC heeft verplichte werkuren. Die kun je  afkopen. Bas ziet in de huidige rekening, 
geen kansen om ingehuurde kosten te kunnen verminderen. 

• Stel boot op kant: je loopt risico’s. KZC vraagt verzekeringspapieren. Erik Smeele: 
citeert uit HR: ‘adequaat verzekerd’. 

 
Mark: 

• Wijzigende wetgeving over afvoer van toiletten op boten. Mist bij WSVR afvoerplek 
voor chemisch toilet voor leden en evt. ook voor passanten. 

• Plons: organiseert EK 1e weekend van september. Orde van grootte zoals Gouwe 
Ouwe. 

 
Peter Vlaar: afgelopen weekend kwam in het damestoilet uit het putje de toiletinhoud 
omhoog. Weer gefikst. Maar nu dit weekend in mannentoilet toiletpapier in urinoir?!!! 
 
Sluiting     Om 16:52 uur sluit Toon de vergadering. 


